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Уважаемые коллеги!

В целях реализации Закона Пермского края от 8 декабря 2014 г. 
№ 404-ПК «О награждении знаком отличия Пермского края обучающихся образовательных организаций Пермского края» (далее – закон) в декабре 
2019 года планируется награждение знаком отличия Пермского края «Гордость Пермского края» (далее – знак отличия) обучающихся образовательных организаций Пермского края.

Награждение производится по следующим номинациям: «общественная деятельность», «культура и искусство», «физическая культура и спорт», «интеллект».

Право на получение знака отличия имеют обучающиеся образовательных организаций по основным общеобразовательным программам, адаптированным основным общеобразовательным программам, дополнительным общеобразовательным программам, образовательным программам среднего профессионального образования по очной форме обучения в возрасте от 14 лет до 21 года включительно.

Выдвижение кандидатов на получение знака отличия, обучающихся 
в краевых государственных образовательных организациях Пермского края, осуществляется государственными краевыми общеобразовательными организациями, государственными краевыми организациями дополнительного образования, государственными краевыми профессиональными образовательными организациями, финансируемыми за счет средств бюджета Пермского края и расположенными на территории Пермского края.

Порядок отбора кандидатов установлен постановлением Правительства Пермского края от 14 августа 2015 г. № 536-п «О награждении знаком отличия Пермского края обучающихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций Пермского края» (далее соответственно – постановление, Положение).

Документы на кандидатов подаются в пределах утвержденной квоты (распоряжение Правительства Пермского края от 29 августа 2019г. 
№180-рп «Об утверждении количества получателей знака отличия Пермского края «Гордость Пермского края» в 2019 году» прилагается). 
Перечень мероприятий, учитываемых при отборе кандидатов по каждой номинации, утверждается распоряжением Правительства Пермского края 
от 29 августа 2019г. № 182-рп «Об утверждении перечня мероприятий, которые учитываются при отборе кандидатов на получение знака отличия Пермского края «Гордость Пермского края» в 2019 году» (распоряжение прилагается).

В соответствии со статьей 3 закона отбор кандидатов на получение знака отличия, обучающихся в краевых государственных образовательных организациях Пермского края, осуществляется комиссией по отбору кандидатов, обучающихся в краевых государственных образовательных организациях Пермского края (далее – краевая комиссия), в состав которой входят представители образовательных организаций, исполнительных органов государственной власти Пермского края.

Краевые государственные образовательные организации представляют 
в краевую комиссию не позднее 7 октября 2019 г. документы кандидатов 
на получение знака отличия. Документы кандидатов на получение знака отличия принимаются по адресу: г. Пермь, ул. Куйбышева, д. 14, каб. 206, специалисту отдела дополнительного образования и воспитания управления общего, дополнительного образования и воспитания Министерства образования и науки Пермского края Казымовой Оксане Игоревне.

Решение о присуждении знака отличия обучающимся принимает краевая комиссия по присуждению знака отличия обучающимся Пермского края 
не позднее 1 ноября 2019 г. 

Награждение знаком отличия сопровождается выплатой обучающемуся единовременной премии в размере 5000 рублей. 

В соответствии с постановлением главным распорядителем бюджетных средств на выплату единовременных премий получателям знака отличия определено Министерство образования и науки Пермского края (далее – Министерство). Для обеспечения взаимодействия по выплате единовременных премий обучающимся краевых государственных образовательных организаций заключается трехстороннее соглашение между Министерством, краевой образовательной организацией и подведомственным Министерству государственным учреждением Пермского края, осуществляющим полномочия Министерства по исполнению публичных обязательств Пермского края перед физическими лицами, подлежащих исполнению в денежной форме (далее – государственное учреждение). Средства на выплату единовременных премий, полученные государственным учреждением, перечисляются на лицевые счета получателей знака отличия, открытые в кредитных организациях, до 25 декабря 2019 г.

Награждение знаком отличия проводится в торжественной обстановке 
не позднее 31 декабря 2019 г.

По всем вопросам просим обращаться к специалисту отдела дополнительного образования и воспитания управления общего, дополнительного образования и воспитания Министерства образования и науки Пермского края Казымовой Оксане Игоревне, тел. (342) 211 70 14, электронная почта oikazymova@minobr.permkrai.ru.
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Приложение

к письму Министерства

образования и науки 

Пермского края

от                 №

Рекомендации по выдвижению кандидатов на получение знака отличия Пермского края «Гордость Пермского края»
1. К участию в конкурсе допускаются только обучающиеся:

- из образовательных организаций по основным общеобразовательным программам, адаптированным основным общеобразовательным программам, дополнительным общеобразовательным программам, образовательным программам среднего профессионального образования по очной форме обучения; 

- в возрасте от 14 лет до 21 года включительно (возраст определяется 
на 01.11.2019 г.), в том числе окончившие образовательные организации 
в текущем году.

Обучающиеся образовательных организаций, награжденные знаком отличия Пермского края «Гордость Пермского края» (далее – знак отличия) 
в 2018 г. по одной из четырех номинаций, в соответствии с Законом Пермского края от 8 декабря 2014 г. № 404-ПК «О награждении знаком отличия Пермского края обучающихся образовательных организаций Пермского края» не могут быть выдвинуты кандидатами на получение знака отличия в той же номинации 
в 2019 г. 
Перечень документов на кандидатов и требования к ним указаны 
в п. 3.1. Положения о награждении знаком отличия обучающихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций Пермского края, утвержденного постановлением Правительства Пермского края от 14.08.2015 г. № 536-п (далее – Положение). 
2. В 2019 г. отбор кандидатов на получение знака отличия осуществляется по результатам их деятельности и участия в мероприятиях 
по одной номинации за период 2017-2018 учебного года и (или) 2018-2019 учебного года (учитываются мероприятия, проводимые с 01.09.2017 г. 
по 31.08.2019 г.). 

На награждение знаком отличия выдвигаются обучающиеся, набравшие 
в индивидуальном рейтинге кандидата на получение знака отличия не менее 
10 баллов.

При выдвижении и отборе кандидатов на получение знака отличия учитывается их участие в мероприятиях в очном этапе.

В случае если в каждом из направлений мероприятия вручаются одновременно сертификат и наградной документ, то в индивидуальном рейтинге кандидата на получение знака отличия учитываются баллы только 
за наградной документ.
Обязательным условием представления пакета документов на кандидатов является представление копии дипломов, подтверждающих звание победителя, призера, лауреата, дипломанта мероприятий; список публикаций
 с приложением копий статей; копии документов, подтверждающих наличие грантов, патентов, наличие званий, спортивного разряда; документы, подтверждающие совершение героического поступка в экстремальной ситуации (с описанием данного поступка, приложением статьи в СМИ), и т.д. Все документы, входящие в состав портфолио, должны быть надлежащим образом заверены образовательной организацией.

3. Для каждого кандидата рассчитывается итоговый балл путем суммирования баллов по каждому критерию в соответствии с приложением 
1 к Положению. 

Полученные результаты ранжируются, начиная с наибольшего значения (первое место) и заканчивая наименьшим значением (последнее место).

4. После размещения протокола краевой комиссии по присуждению знака отличия обучающимся Пермского края на официальном сайте Министерства образования и науки Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» образовательные организации представляют в краевую комиссию заявление по форме.

5. Обратить внимание на типичные ошибки 2018 г.:
- неправильное указание в документах образовательной организации обучающегося;

- документы, входящие в единый пакет документов кандидата на получение знака отличия, заполняются разными образовательными организациями (например, ходатайство подписывает профессиональная образовательная организация, а индивидуальный рейтинг обучающегося – учреждение дополнительного образования);

- представляется неполный пакет документов на кандидатов;

- дата проведения мероприятия, указанная на прилагаемых наградных документах кандидата, не совпадает со сроками проведения мероприятия, которые установлены правовым актом Правительства Пермского края.
Руководителям государственных краевых учреждений профессионального образования, подведомственных Министерству образования и науки Пермского края


Руководителям государственных краевых учреждений профессионального образования в сфере культуры


Руководителям государственных краевых учреждений дополнительного образования (по списку)
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